

12 марта — выборы в Верховный Совет СССР

Большевистское слово правды — в массы!

Беседы, лекции, доклады

Партбюро комсомольского цеха регулярно организует доклады, беседы и лекции на избирательном участке. Многие агитаторы, как, например, тт. Блязов, Мохов и Седов, проводят беседы не только на своих закрепленных участках, но и в агитпункте.

В агитпункте мы проводим беседы и лекции на самые разнообразные темы. Только в первых числах февраля наши избиратели прослушали при лекции. Лекцию «Государственное устройство СССР» прочла учительница средней школы Правобережного района т. Темникова. Диспетчер нашего цеха т. Соловьев сделал доклад о внешней политике Советского Союза, а инженер, член общества по распространению научных и политических знаний т. Шевлягин прочел лекцию на тему: «Есть ли жизнь на других планетах».

На днях пропагандист т. Кохненко выступил с докладом «Сталинская Конституция — Конституция победившего социализма», а главный инженер т. Дорогобид прочел лекцию — «Сталинский план преобразования природы».

А. БАЗАНОВ, руководитель агитколлектива комсомольского цеха.

Активность комсомольцев

В агитпункте доменного цеха по вечерам бывает людно. Сюда приходят избиратели послушать беседу, лекцию, посмотреть выступления художественной самодеятельности цеха. Комсомольцы-агитаторы идут на встречу им, удовлетворяют их запросы. Агитаторы Виктор Ураев, Николай Крюков, Алексей Караев проводят беседы в Сталинской Конституции.

В воскресенье для избирателей был организован вечер. Беседу о кандидатах в депутаты Верховного Совета СССР провел коммунист-водопроводчик нашего цеха тов. Ляхоманов. Драматический коллектив во главе с т. Баженовым подготовил специальную программу для выступления перед избирателями.

Другая группа комсомольцев подготовила литературно-художественный монтаж о жизни и деятельности кандидата в депутаты Верховного Совета СССР Николая Виссарионовича Сталина. С этой программой мы выступаем часто на своем избирательном участке. Кроме того, наша комсомольская концертная бригада в феврале обслужит концертами пять других избирательных участков.

Д. МОСКАЛЕНКО, секретарь бюро ВЛКСМ доменного цеха.



Агитаторы доменного цеха развертывают политико-массовую работу среди населения избирательного участка № 58. На снимке: агитатор, инженер доменного цеха С. И. Дробышевский проводит беседу с молодыми избирателями о предстоящих выборах в Верховный Совет СССР. Фото П. Рудакова.

В агитпункте штрипсовиков

Избирательный участок, расположенный в помещении школы № 27, хорошо оборудован. Над большим зданием школы горит красная звезда. Над входом светящаяся вывеска «Агитпункт». На стенах красочные лозунги, напоминающие избирателям о предстоящем 12 марта всенародном празднике — выборах в Верховный Совет СССР и призывающие встретить день выборов новыми трудовыми победами.

...Уютно обставленная, празднично украшенная комната — на стенах портреты основателей советского государства Ленина и Сталина и их ближайших соратников. Среднюю комнату украшает большой портрет И. В. Сталина. Напротив висит фотомонтаж, рассказывающий о пятилетнем плане восстановления и развития народного хозяйства, рядом с ним «Положение о выборах в Верховный Совет СССР». Так выглядит оборудованный штрипсовиками агитпункт.

В агитпункте всегда дежурит агитатор. Он наводит порядок здесь, разъясняет избирателям избирательный закон, дает ответы на их вопросы.

Почти ежедневно для избирателей в агитпункте проводятся интересные мероприятия. Например, 2 февраля в 8 часов вечера агитпункт был переполнен. Жители пришли сюда на специально организованный для них вечер. Перед началом его избиратели послушали музыку. Затем лектор завкома т. Захаров рассказал присутствующим о странах народной демократии на путях к социализму. Избиратели принимали активное участие в беседе. Вечер закончился выступлением участников художественной самодеятельности цеха, которые были тепло встречены собравшимися. Каждый день в агитпункте проводится политико-массовая работа с избирателями.

Р. РУДНЫХ.

Книжная выставка

В библиотеке обжимного цеха в помощь агитаторам и докладчикам оформлена тематическая выставка «Что читать к выборам в Верховный Совет СССР».

На выставке широко представлена литература о самой демократической в мире избирательной системе: о Сталинской Конституции, книги В. И. Ленина и И. В. Сталина о социалистическом государстве и советской демократии, В. И. Ленина «О Советской Конституции», А. Вышинского

«Новый избирательный закон и социалистическая законность».

В помощь агитаторам и докладчикам составлена специальная картотека рекомендательной литературы к выборам в Верховный Совет СССР.

В агитпункте обжимного цеха организована для избирателей библиотека, где можно найти литературу о выборах и производстве художественной литературы.

ПЕРВЫЕ ИТОГИ

В процессе подготовки к выборам в Верховный Совет СССР партийной организацией второго мартовского цеха было уделено значительное внимание постановке на избирательном участке наглядной агитации. На всей территории избирательного участка сейчас размещены плакаты, транспаранты, лозунги. Наш агитпункт обращает на себя внимание еще издали, в вечернее время привлекает избирателей своим световым оформлением. Три проектора ярко освещают интересную композицию наружного оформления здания, изображающего Московский Кремль. Плакаты, размещенные на видных местах участковой территории, рассказывают избирателям о стахановской доблести друженников Сталинской Магнитки на входе в честь выборов в Верховный Совет, о великих преимуществах Сталинской Конституции, о правах советских граждан.

Агитпункт становится очагом массово-воспитательной работы и культурного отдыха трудящихся. Сюда избиратели приходят почитать газету, журнал, послушать лекцию, беседу, получить разъяснение у дежурного консультанта по тому или иному вопросу. Часто здесь устраиваются про-

чие чтения статей и очерков из газет. Почти всегда можно видеть в агитпункте избирателей за шахматами, шашками.

Наши агитаторы развернули широкую разъяснительную работу среди избирателей. В числе агитаторов 35 комсомольцев и почти все коммунисты цеха. Они часто бываю на квартирах избирателей, разъясняют им «Положение о выборах», знакомят с выдвинутыми кандидатами в депутаты Верховного Совета по нашему избирательному округу. Агитаторы-комсомольцы, помощник мастера разлива Дмитрий, подручные сталевара Уличев и Кривинский в своих беседах на квартирах избирателей рассказывают о великих правах советского народа и бесправии трудящихся в буржуазных странах. Агитаторы-коммунисты заместитель начальника цеха Гончаревский, мастер производства Верховцев и Савельев, мастер каменных работ Русин навещают избирателей ежедневно.

Поддерживая тесную связь с избирателями, наши агитаторы уже провели 135 бесед. Особенно большой приток избирателей вызывают лекции по вопросам текущей и международной политики.

Большая работа проведена агитаторами по оказанию помощи районному Совету депутатов трудящихся при составлении списков избирателей. Высокую активность в этом направлении проявили наши счетные работники-общественницы тт. Селяшнина, Дубышева, и комсомолец-электрик Виталий Бондарь.

Агитаторы цеха чутко прислушиваются к запросам и нуждам избирателей, проявляя инициативу в отношении улучшения бытового обслуживания. Так, при помощи наших агитаторов был наведен порядок в столовой, расположенной на территории избирательного участка. В двух квартирах избирателей по настоянию агитаторов произведен ремонт.

Первые итоги работы на избирательном участке со всей убедительностью показывают, что избиратели проявляют высокую активность. Нет никакого сомнения, что избиратели нашего участка в исторический день выборов, осуществляя свое гражданское право, единодушно проголосуют за кандидатов негруппированного блока коммунистов и беспартийных.

Я. ВЛАСЮК, секретарь партбюро второго мартовского цеха.

Поход лыжников в колхозы области

С каждым днем все шире развертывается подготовка к выборам в Верховный Совет СССР. Вместе со всем народом в подготовке к выборам принимают деятельное участие комсомольцы. В избирательную кампанию активно включились сотни комсомольцев-агитаторов нашего металлургического комбината.

Недавно по инициативе заводского комитета комсомола организован агитпоход лыжников нашего комбината по колхозам Бизильского района с целью разъяснения избирательного закона по выборам в Верховный Совет СССР.

Команду лыжников возглавляет доблестный основной механический цеха молодой избиратель Иван Багмут. В составе команды молодые агитаторы мастер цеха КИП и автоматики Алексей Баргополов, контролер отдела технического контроля Геннадий Васильев, электрик чугунолитейного цеха Иван Леднев и электрослесарь внутризаводского железнодорожного транспорта Иван Немцев.

Агитаторы проводят в селах среди избирателей беседы и доклады о предстоящих выборах в Верховный Совет СССР, о международном положении, окажут практическую помощь сельским агитаторам.

7 февраля команде лыжников комбината дан старт. Агитпоход лыжников продлится семь дней.

Р. БАКИРОВ, инструктор завкома ВЛКСМ.

Физкультурники

электроремонтного цеха

Коллектив физкультурников комсомольско-молодежного электроремонтного цеха, руководимый физоргом т. Дроневым и секретарем комитета комсомола т. Снесаренко, насчитывает более 50 человек.

Физкультурники цеха организовали ряд секций: лыжную, конькобежную, хоккейную, волейбольную и баскетбольную. Спортивная работа во всех секциях не прекращалась в течение всего потеплого года. Молодежь цеха принимает самое активное участие во всех физкультурных соревнованиях города и завода. Инициатива нашей молодежи принесла замечательные результаты. В зимней заводской спартакиаде физкультурники цеха добились значительного успеха. Лыжная команда женщин, например, заняла второе место, а мужская — третье. Четвертое место присуждено нашим спортсменам в соревновании по конькам.

Особенно хороших результатов мы добились в календарной баскетбольной игре на первенство завода. Несмотря на то, что наша баскетбольная команда организована совсем недавно, она играла с сильной опытной командой работников заводоуправления и вышла победителем со счетом 23:8.

Физкультурный коллектив электроремонтного цеха не успокаивается на достигнутом, принимает все меры, чтобы больше вовлечь молодежь в спортивную работу.

М. ГРАЧЕВ, механик электроремонтного цеха.

Областные соревнования лыжников

В конце января в городе Челябинске проходили областные лыжные соревнования металлургов. В этих соревнованиях приняла участие команда нашего завода в составе 14 человек. Она заняла второе место.

Особенно хорошие результаты показали лыжники инженер цеха КИП и автоматики Николай Жаворонков, контролер ОТК Щербанова, пицельница чугунолитейного цеха Хлескина, работник заводоуправления Буторин.

В настоящее время эта команда участвует в соревнованиях на первенство Центрального Совета ДСО «Металлург», которые проходят в городе Свердловске.

Ответственный редактор **Д. М. ГНИЛОРЫБОВ.**